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1. /[IBa tena wuctoBpemeHo Kpehy ca mcTor mecra Jyx UcTOr mpasua. I'paduim mHXOBUX Op3uHA
npuka3zanu cy Ha caunu 1. Onpenutu Bpeme kaja he ce Tena MOHOBO CPECTH U HAa KOM pacTojamy he
ce TaJia HAJIA3UTH Y OAHOCY Ha MOYETHU MOJI0%Ka]?

2. AKO ce MHTEH3MTET ycHopema Tena cMambu 332 Aa =0,4 m/s’ 1pu HeNpOMEHeHOoj IOYETHOj OP3HHH,
3ayCTaBHU IIyT ce ynBocTpyuu. Kommko je Omito ycropeme npe HaBeeHe IpoMeHe?

3. Tokom mecte cexkyHnae, kpehyhu ce jeaHako ycnopeHo, MoTonukiucTa npehe nyt ox 3m. Ycnopemwe
. 2 .
KOJUM Ce€ TpU TOME KpeTao uMa UHTeH3uTeT 2 m/s ~ . Konuka My je mouetHa 6p3una?

4. Ha teno mace m =2kg, koje je MuUpoBaio, MOYHE J1a Jeiyje cuia, Ydju je rpaduk MpuKa3aH Ha
ciunu 2. Kopucrehu natu rpaduk uspayyHaTu:

a) Op3uHYy Teyia Ha Kpajy JeceTe CeKyH/Ie

6) 6p3uny Tena nocne 14s

B) YKYIIaH MyT KOju je Teso npemnwio 3a 14s. (Mnaau ¢uzuyap, 6p. 93).

5. JIBa tena maca m, =50g u m, =100g, Be3aHa cy nomMohy HEUCTETJbUBE HUTH 3aHEMApJbUBE Mace
(cmuka 3). KonukoM MakcMMallHOM CHIIOM MOKEMO Byhu TpBO Teno Ja ce HUT, Koja H3/Ap)KaBa
ontepeheme 7, =5N, He Ou npekunyna. Jla 11 he ce U3MEHUTH pe3ylTaT ako ce Aelyje Ha ApYyro
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1. Jeano Teno ce kpehe cBe BpeMe KOHCTAaHTHOM Op3uHOM Vv = 2m/ s (411.), a APYTO TEJIO PaBHOMEPHO yOp3aHO U
T0 ybp3ameM a =Av/At =1/3m/s*(4n.). Jlo IOHOBHOT cycpera (CycTH3ama) Tela Mpenase HCTE IYTEBE
vi=at’>/2(4n.), aonatne je t =2v/a =12s(4n.). lpehenn nyt je s = vt = 24m (4n.).

2. 3aycraBHM MyT je 3ahaT  pelaujoM S = vé /(2a) (5m.), a HAaKOH HaBEJCHE MPOMEHE HMaMO
2s =v; /[2(a—Aa)] (5m.). JlememeMm oBuX jenHaunHa jgobujamo 2 = a/(a—Aa)(5m.), OJTHOCHO
a=2Aa=0,8m/s(5m.).

3.3a 5 ceKyH/IM MOTOUMKIINCTA TIPENIasu MyT S5 = V,ts —ats /2 (51.), a3a 6 ceKyHau s, = V,t, —at, /2(5m.),

roe je t;=35s, t,=0s. TokoM  1mecre  CeKyHAEe  MOTOLMKIMCTA je  Ipemao  MmyT

As =5, —55=v,(t, —t5)—a(t; —t2)/2 G m), olariie  HaJa3sUMO  [OYETHY  Op3uHYy
2—12)/2

Vo _Astalty Z5)/2 14m/s (5 m.).

te —1s

4. Tlpsux 6 cekynau Tteno ce kpehe yOpsamem a, =F /m=5m/s° (3m.), a Taga uMa Op3uUHY

v=at, =5-6m/s=30m/s (3n.). Hapenue ¢, =4s Teno ce kpehe paBHOMepHO ToM Op3unoM. Jlakie, Ha Kpajy
JleceTe ceKyHIe Teno nma op3uny v =30m/s(2m.). HapenHe 4 cekyHzie Ha TeJo JieNyje CHlla y CYIIPOTOM CMEPY
OJ1 IOYETHOT, TAKO JIa j€ YCIOpeme a, = F, /m =8m/s” (31m.). Ca TAKBMM YCIIOPEHEM TEIIO CE 3ayCTaBJba 3a BPEME
t, =v/a, =(15/4)s=3,75s(3m.), a ouna ce kpehe yop3ano u 3a ¢, = 0,255 UMa Op3UHY v, = a,t, =2m/s (3M.) mTO
je um  TpaxeHa  Op3uHa  moOcie 14  cexynau  Kperawa.  YKymaH  mpeheHm  myT  je
s=atl /2+vt, +vt_—a,t’ | 2+a,t; /2 =266,5m (31w.).

5. TlowTo je HUT HEeWCTETJbUBA U 3aHeMapJbuBe Mace, Tana je 7, =7, =T (2 n.). JlunaMuuke jenHauMHE KpeTamba

m, +m
nipBor u apyror Tenacy ma=F—T @ n) u mya=T (4 n.). Onarne nobujamo F =——-=2T3n),a
m,

m, +m .
carnacho ycnosy 3anatka 7 <7, umamo F <——2T  =75N (3 n.). Axo ce cunom F nenyje Ha apyro

m,

MIMr 15N @4n)

teno tagaje F <
m




